



Голос времени

8 СЕНТЯБРЯ
СРЕДА 2010

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 71 (7146)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Поставки зерна из России возобновятся



Укрепление двусторонних связей, совместная работа в области бизнеса, науки и культуры Ставрополя и Азербайджана будут продолжаться.

(Окончание на 3-й стр.)

◆ 10 октября – выборы депутатов Совета депутатов Новосредненского сельсовета

АУ СК «Редакция Кировской районной газеты «Голос времени» сообщает, что жеребьевка по распределению бесплатной печатной площади в газете «Голос времени» кандидатам в депутаты Совета депутатов Новосредненского сельсовета будет проводиться 09 сентября 2010 года в 09.00 по адресу: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4, 2-й этаж, кабинет главного редактора газеты «Голос времени».

Для чего нужны налоги?

Жизнь показала: элементарные налоговые знания необходимы людям разных профессий и возрастов. Особенно пригодятся они молодым. И пусть не каждая кухарка научится управлять государством, но... Будущие работники и работодатели будут знать, куда идут налоги и как формируется бюджет страны. Да и в планировании своего собственного семейного бюджета такие знания тоже не окажутся лишними.

Именно поэтому сотрудники межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 1 по Ставропольскому краю являются нередкими гостями районного детского дома. И недавно заместители начальника инспекции Наталья Богуцкая и Сергей Рыбко помогли ребятам совершить очередное путешествие в страну налогов.

Темой путешествия стали налоги, которые платят физические лица, то есть каждый из нас. Мальчишки и девчонки узнали, что есть транспортный налог. Причём для владельцев «Мерседес», «КамАЗ» или «Запо-



рожца» он будет разным, потому как рассчитывается с мощности автомобиля. За каждую лошадиную силу до ста лошадиных сил платится семь рублей, свыше ста – 12. Платится налог раз в год. Но если не заплатить его в срок, станет начисляться пена, а закончиться дело может штрафом, судом и даже наложением ареста на машину. О том, как это бывает, просто и с юмором рассказала «Сказка про Дурячкова, который налог платить не хотел». За что и поплатился, потому как пришлось оплатить и сам налог, и пеню, и штраф, и судебные издержки.

В заключение ребята получили по три жетона. Зелёный гласил: «Нужно платить только справедливые с нашей точки зрения налоги, а от тех, которые нам не нравятся, можно уклониться». Синий был ёщё категоричнее: «Налоги вообще не нужно платить, так как любой налог – это грабёж».

А розовый утверждал: налоги нужно платить всегда, так как это соблюдение законов государства. Будущим налогоплательщикам предлагалось выбрать самый правильный по их мнению жетон. Большинство выбрали розовый.

(Соб. инф.)

Заложники освобождены

В ходе судебного заседания в Кировском районном суде происходит захват заложников. О чрезвычайной ситуации немедленно сообщается оперативным службам города. Здание суда блокируется, обеспечивается полная эвакуация всех находящихся там сотрудников и посетителей. В результате согласованных действий всех силовых

структур заложники освобождены. На самом деле всё так и было. Только заложники были не настоящие, а захват условно-тренировочный. В ходе тренировки судебные приставы по обеспечению установленного порядка деятельности судов отработали действия при захвате заложников в здании суда, установили полноту и точность планов взаимодействия

ведомства между собой, проверили организацию системы оповещения. Все этапы тренировки прошли оперативно и на высоком уровне. А участвовали в тренировке органы милиции, ФСБ, МЧС, судебное сообщество.

Алексей АКУЛОВ, заместитель начальника Кировского районного отдела судебных приставов.

Поздравили с началом учебы

Сотрудники Кировского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю поздравили с началом нового учебного года воспитанников детского дома № 29 Кировского района.

К 1 сентября они приобрели необходимые канцелярские товары для детей, оказали по-

сильную помощь в подготовке к учебному процессу.

В свою очередь воспитанники продемонстрировали заранее подготовленные ими конкурсы и выступления, посвященные учебе в школе.

Вячеслав ВЛАДИМИРОВ, помощник руководителя Кировского межрайонного следственного отдела СУ СКП РФ по краю.

Юные велоспортсмены



«Лидер» – таково название молодёжного кружка велосипедистов, в котором вот уже два с половиной года тренируются ребята нашего города. Занимается с ними Алексей Лавренов.

Выпускник факультета физического воспитания Тамбовского государственного педагогического института, он начал свою спортивную карьеру 30 лет назад в Орджоникидзе. Двукратный чемпион Северной Осетии по велоспорту, много лет выступал за сборную Тамбовской области,

был участником международных соревнований в Будапеште. Не забросил спортивную жизнь и сегодня, принимает участие в соревнованиях ветеранов велосипедного спорта в Прохладном.

Идея создать велосипедную секцию для детей тоже пришла неслучайно. Алексей Викторович убеждён: необходимо возвращать велосипедный спорт и велотуризм в нашем районе, дать подросткам возможность проводить время с удовольствием и пользой для здоровья.

Кружок насчитывает 15 юных велосипедистов, возраст которых от 11 лет и старше. Новыми спортивными велосипедами секцию обеспечила районная администрация. Тренировки обычно проходят за городом. Многие ребята проявляют такие способности и такой огромный интерес, что и трёх занятий в неделю им кажется мало. Тогда тренер выезжает с ними на дополнительные прогулки по 80 километров.

Среди особенно одарённых спортсменов Марк Хаджаров, Алексей Федыкин, Никита и Злата Бражинские, Вания Синчинов, Ангелина Хлопонина, Олеся Волосач. И хотя «Лидер» довольно молодой кружок, его воспитанники уже успели принять участие во многих соревнованиях по велосипедному спорту и маунтинбайку в Пятигорске, Георгиевске, Прохладном, Майкопе, и совсем не безрезультатно: в активе есть несколько призовых мест.

К сожалению, сегодня нет возможности принять всех желающих (а их достаточно много!) – велосипедов не хватает. Остаётся надеяться, что в скором будущем эта проблема решится, ведь здоровый и активный образ жизни в молодёжной среде трудно переоценить.

Анастасия ЛАЗАРЕНКО.

За восемь месяцев на территории района зарегистрировано 28 пожаров. 22 из них произошли в жилом секторе. В огне погибли четыре человека, шестеро получили травмы. Если сравнивать с аналогичным периодом прошлого года, то число пожаров возросло на треть, а общее количество пострадавших увеличилось вдвое.

В чём причина такого роста? Конечно, аномально жаркую погоду не сбросишь со счетов, из-за неё обстановка существенно обострилась. Ну а в остальном по-прежнему виноват наш с вами человеческий фактор: халатность, самонадеянность, детская шалость.

«Поскользнулся, упал. Очнулся – гипс»... Примерно так могли бы сказать трое из четырёх погибших. Если бы очнулись. Все трое курили в состоянии алкогольного опьянения. Это был последний поступок в

их жизни...

В связи с обострившейся пожароопасностью в любой момент может быть нанесён исправимый ущерб городскому хозяйству, имуществу населения, здоровью и жизни людей. Отдел государственного пожарного надзора просит всех жителей района принять меры пожарной безопасности.

Будьте осторожны с огнём, как никогда. Не разжигайте костров, не бросайте окурки и непогашенные спички. Каждая из них может стать началом большой беды.

Убедительно просим вас быть трезвогу в случае обнаружения очагов возгорания, обязательно сообщить в пожарную охрану и лично принять все возможные меры, чтобы ликвидировать пожар.

Артём ТРЕГУБОВ, начальник отдела государственного пожарного надзора по Кировскому району.

О чем «рассказал» чайник?

А может ли неодушевленный предмет говорить? Оказалось — может. И поведал он своим «вензелем» о том, что произведен на фарфоровом заводе М. Тархмерсева в 1916 году. А через год вместе с серебряной ложкой и именной подписью последнего российского императора Николая II подарен бразовому казаку Евдокиму Никитовичу Шолохову из станицы Государственной (ныне Советской) за верную службу в казачьих формированиях при царском дворе — в Зимнем Дворце в городе Санкт-Петербурге.

Условия набора в казачье войско были довольно жесткими: казак должен был иметь Георгиевский крест — награда высокая, свою лошадь, быть физически подготовленным, сильным и обязательно высокого роста. По всем этим качествам Евдоким Никитович подошел. Николай II подарил казакам на память карманные календари со своим изображением, изображениями царевича, Александры Федоровны и текстами молитв. В качестве сувениров к пасхальному празднику всем казакам были разданы изумительной красоты пасхальные яйца (ничуть не уступающие Фаберже).

Евдоким Шолохов прослужил в казачьем полку до того момента, когда ночью царя вместе с семьей вывезли из Санкт-Петербурга.

А дальше был долгий путь казака из государственной столицы в станицу Государственную.

Евдоким Никитович — коренной сорочанин, родился в станице 15 июня 1886 года. В 1908 году был взят на действительную службу рядовым казаком, служил на турецкой границе. С 1914 по 1917 год воевал на австро-венгерском фронте. Вернулся домой к жене и двум дочерям, но гостевал недолго — попал в царское казачье формирование.

Прожил казак 73 года интересной, яркой жизни. По возвращении домой занимался сельским хозяйством,



ством, славился плетением из лозы домашней утвари (одна его плетеная корзина находится в Новопавловском историко-краеведческом музее), пел в церковном, а затем в казачьем хоре станицы. Песни эти были записаны на пластинку краевой студии телевидения. Пел вместе с братом Федором Ивановичем Петренко.

Род Шолоховых в станице Советской берет начало от праотца Ефима (отчество не установлено), который прибыл в станицу в 1777 году с Черниговщины, в год официального основания крепости Азовско-Моздокской линии на юге России. Умер в 1813 году.

Пламя яркой жизни Евдокима Шолохова не могло не проявиться в его детях. Было их шестеро: Татьяна, Ольга, Василий, Анна, Надежда, Мария. На сегодня в живых осталась только Мария Евдокимовна Литвинова (в девичестве Шолохова) — потомственная терская казачка, которая проживает в городе Новопавловске. Ее общий трудовой стаж 37 лет. 34 раза

она награждалась за свой труд Почетными грамотами, ценностями подарками, имеет медаль «Ветеран труда». А какая рукодельница! В молодости вязала шали, платки, обязывала кружевами платочки. Любила украшать свой дом изящными ручными поделками. Выбивала дивные узоры на занавесках, на накидках для подушек. А какие шиши покрывала! Вышивала дорожки, наволочки на подушки, картины, салфетки, даже уголки для фотографий. Как бы тогда сказали — «эксклюзив», но на сегодня это уже «ретро». Под стать Марии Евдокимовне был и муж Георгий Николаевич Литвинов, всю жизнь проработавший водителем, тоже награжденный многочисленными грамотами, ценностями подарками, признанием станичников.

Обо всем об этом нам поведала наша дарительница Татьяна Георгиевна Сивкова (Литвинова), заместитель начальника Роспотребнадзора. Она внучка легендарного Евдокима Никитовича Шолохова и дочь Марии Евдокимовны и Георгия Николаевича Литвиновых. В



характере, во взглядах на жизнь, в трудолюбии и во многом другом она очень похожа на своих родителей и предков. Посеянные зерна дали добрые всходы. Татьяна Георгиевна гордится своей родословной, знает ее. Начав с такой старинной вещицы, как чайник, шаг за шагом она воссоздала историю своей семьи, страницу истории станичного терского казачества.

Любовь СТЕХОВА,
научный сотрудник Новопавловского историко-краеведческого музея.

◆ Суд идет

«Семейный подряд» «заработал» прилично

Два брата из станицы Зольской организовали собственный «бизнес»: покупали и перепродают наркотики, героин и марихуану. И «заработали» на этом прилично: один десять, другой восемь с половиной лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

«Прибыльная» идея принадлежала младшему, 34-летнему Алексею Казаченко. За аналогичное преступление он уже был наказан. Освободившись и «поумнев», привел к делу своего сорокалетнего родственника Степана Григорашенко. С клиентами имел дело именно Степан. Он находил покупателей, брал с них деньги и передавал взятые у брата наркотики. Последний вёл себя умно: перед покупателями не «светился».

Тем не менее нехитрая схема привлекла внимание правоохранительных органов, и «группа наркодельцов» была задержана. Чего только не выдумывали они в судебном заседании! И про «не моё, подбросили» рассказывали, и друг на друга валили. Но опытный судья Тамара Павленко разобралась во всём, учла опасность совершенного преступления и степень вины каждого. Краевой суд оставил приговор без изменений.

Избитый битой грабителями

Житель села Горизаводского, сорокалетний Сергей Кекишвили, совершил разбойное нападение на односельчанина.

Со своим подельником (его личность не установлена; о том, кто был чьим «оруженосцем», история тоже умолчала) ночью они проник в дом по улице Артезианской. «Рыцари плаща и кинжала» пришли сюда с вполне определенной целью. Вместо книжала они вооружились спортивной битой, которую сразу же пустили в дело: принялись с её помощью выколачивать деньги из сонного хозяина.

В мужских безжалостных руках бита — оружие серьезное. Хозяин получил телесные повреждения, опасные для жизни. Но не сдавался. Тогда напарник Сергея накинул на шею упрямого хозяина удавку и стал душить, требуя деньги. Кекишвили тем временем рискал по дому. И нашёл-таки! Сумма была немаленькая — 57 тысяч рублей. За «моральный ущерб» грабители прихватили ещё и сотовый телефон стоимостью в шесть тысяч рублей.

Но чужое добро, как водится, на пользу не пошло. По приговору суда С. Н. Кекишвили пять лет проведёт в колонии строгого режима.

Геннадий ЛЕБЕДЬКО,
руководитель пресс-службы Кировского районного суда.

◆ В прокуратуре Кировского района

Должностные лица наказаны

При осуществлении прокурорского надзора за исполнением требований законодательства Российской Федерации при приеме, рассмотрении и разрешении сообщений о преступлениях в истекшем периоде 2010 года выявлено 28 случаев укрытия преступлений от учета должностными лицами правоохранительных органов Кировского района. Из них 25 случаев связаны с вынесением должностными лицами, проводящими проверки по сообщениям о преступлениях, незаконных постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела при наличии достаточных оснований для возбуждения такового. Должностные лица, допустившие указанные нарушения, привлечены к дисциплинарной ответственности по представлению прокурора Кировского района.

Также прокуратурой района выявлено 3 факта укрытия сотрудниками правоохранительных органов Кировского района путем отказа в принятии заявления от граждан, сообщивших о совершенном преступлении. В настоящее время по одному из указанных фактов в отношении должностного лица, допустившего нарушение требований законодательства, возбуждено уголовное дело по признакам состава

преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ по факту злоупотребления должностными полномочиями.

Вновь обращаем ваше внимание на то, что, в соответствии с требованиями Уголовно-процессуального кодекса РФ, а также требованиями п. 14 совместного Приказа Генеральной прокуратуры РФ № 39, МВД РФ № 1070, МЧС РФ № 1021, Минюста РФ № 253, ФСБ РФ № 780, Минэкономразвития РФ № 353, ФСКН РФ № 399 от 29.12.2005 г. «О едином учете преступлений», отказ в принятии сообщения о преступлении недопустимы. Несоблюдение указанного правила является установленной законом ответственностью.

В связи с этим просим по всем фактам отказа в приеме сообщения о преступлении в правоохранительных органах Кировского района, не регистрирования сообщения о преступлении, а также невыдаче уведомления о приеме сообщения о преступлении обращаться в прокуратуру Кировского района для принятия соответствующих мер к виновным должностным лицам.

Михаил ИВАНОВ,
помощник прокурора.

И наше слово было услышано

«**Я** горд, что попал на такой форум и принял участие в его работе», — признается Сергей Журбинов. Форум — это межрегиональная конференция региональных отделений партии «Единая Россия» Северо-Кавказского федерального округа. Делегация Ставропольского края состояла из 41 человека. Возглавлял её губернатор, а входили члены правительства, мэры крупных городов, ректоры университетов, руководители крупнейших предприятий. Сергей Иванович оказался единственным представителем районного звена. Возможно, потому, что выступил сразу в трёх лицах: как член политсовета Кировского местного отделения партии «Единая Россия», как начальник отдела культуры и как есаул, атаман Маринского станичного казачьего общества, — собственно, ставропольский округ Терского казачьего войска и выдвинул его кандидатуру.

Конференция шла два дня, в Нальчике и Кисловодске. Здесь разрабатывалась стратегия социально-экономического развития Северного Кавказа. Стратегия максимально конкретна, на 2010-2012-й годы.

Каждый регион представлял свои проекты. Рассматривались они на заседаниях пяти «круглых столов». Соответственно разделилась и ставропольская делегация. Губернатор возглавил группу, обсуждавшую инновационные производств; Ю. Гондарь — агропромышленный комплекс и переработку. Наш делегат попал в группу, участвовавшую в заседании «круглого стола» под названием «Инфраструктура качества жизни: культура, туризм, спорт». Ставропольскую группу здесь возглавлял заместитель председателя правительства края Георгий Ефремов.



За этим «столом» обсудили свыше 20 проектов. В частности, был рассмотрен и утвержден проект «Гранд-СПА Юца», предполагающий строительство туристического комплекса на три с половиной тысячи мест с турпотоком до 160 тысяч человек в год и бюджетом около 24 миллиардов рублей. Комплекс должен быть принят в эксплуатацию до 2013 года.

С. Журбинов внес свой предложение: не дробить проекты по регионам, а разработать единую программу по всему Северо-Кавказскому округу. Почему? «Зачем рвать деньги? Направление — одно, и каждый потянет одяло на себя. А так будет возможность на уровне региона контролировать реализацию программы, определять приоритеты и очередность проектов», — объясняет он.

Идея централизации нашла отражение и в проекте двухчасовой доступности основных курортов региона. Боль-

шое того: в этот единый туристический комплекс планируется «сплыть» также Адыгею и Черноморское побережье Краснодарского края. Об этом уже в Кисловодске говорил сам премьер-министр Владимир Путин.

«Несмотря на то, что делегаты приехали из разных городов, краев и республик, чувствовалось, что собирались единомышленники, и работа шла в тёплой дружеской обстановке, — подытоживая, делится общими впечатлениями С. Журбинов и добавляет:

— Когда в Новопавловске ничего особенного не происходит, теряешь веру. Начинает казаться, что так везде, что все слова о модернизации — просто красивые разговоры. Но когда оказываешься в гуще событий, видишь, что есть конкретные планы, что они воплощаются, заново осознаешь: у нас хорошая, перспективная молодёжь, и будущее у России есть».

Ксения ЕВГЕНЬЕВА.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Поставки зерна из России возобновятся

(Начало на 1-й стр.)

Об этом шла речь на встрече губернатора Валерия Гаевского и премьер-министра Республики Артура Расизаде, состоявшейся в Кисловодске.

Поприветствовав высокого гостя, глава края отметил, что его приезд на отдых в регион Кавказских Минеральных Вод - это большой плюс для имиджа курортов. Радует и постепенно растущий поток туристов из Азербайджана на КМВ - только за последние месяцы он увеличился почти вдвое.

Такая статистика, по мнению Валерия Гаевского, стала возможна благодаря добрым и стабильным отношениям, которые связывают регион и республику много лет. Недавно, во время визита ставропольской делегации в Баку, они были скреплены и Соглашением о сотрудничестве.

Совместных планов намечено действительно немало. Край - один из наиболее активных региональных партнеров Азербайджана. Губернатор привел в пример бизнес-проекты, получившие развитие в последнее время. Компания «Togn Lighting» готова участвовать в реализации проектов в индустриальном парке Невинномысска, а «Азер-Йод» - в производстве и переработке йода на Ставрополе. Идут переговоры о строительстве нефтеперерабатывающего завода в Андроповском районе.

Собеседники не обошли вниманием проходящий официальный визит Президента России Дмитрия Медведева в Азербайджан и высокий уровень межгосударственных связей, подкрепляемых заинтересованной позицией лидеров двух стран. Валерий Гаевский отметил, что Бакинский государственный университет, почетным доктором которого стал

глава государства, с апреля текущего года имеет соглашение со Ставропольским государственным университетом. Документ предполагает совместные исследования в области гуманитарных, естественных и технических наук и развитие академической мобильности преподавателей и студентов, то есть двустороннего обмена. На сегодняшний день в СГУ уже учатся 20 азербайджанских студентов.

Глава края также сообщил, что на Ставрополье проживает около 15 тысяч азербайджанцев, и диаспора всегда занимала активную гражданскую позицию. В частности, именно ставропольские азербайджанцы выступили с открытым Обращением по поводу Дня солидарности в борьбе с терроризмом, который отмечают в России.

• Мы говорим «терроризм за пятая сепаратизм». Мы первые столкнулись с этим злом - сепа-

ратизмом - и страдаем от него, - сказал Артур Расизаде, отметив международный характер обоник явлений.

Кроме того, диаспора играет значительную роль в оживлении двусторонних связей и товарооборота.

• Гейдар Алиев нацеливал на самые тесные отношения с Россией, ее регионами. А мы с Россией граничим через вас - Северный Кавказ, - добавил премьер.

В ходе встречи губернатор рассказал о том, что после заключения в апреле Соглашения о сотрудничестве разработан план его реализации, который уже завизирован Ставропольем и находится на согласовании в Правительстве РФ. Артур Расизаде со своей стороны пообещал, что документ азербайджанской стороной будет подписан в ближайшее время.

В ходе беседы был затронут вопрос прерванных зерновых контактов. Так, на сегодняшний день из-за объявленного эмбарго не удается выполнить достигнутые договоренности по экспортному хлебу. Между тем, Торгово-промышленная палата края выдала 13 сертификатов происхождения

товаров на поставку пшеницы в Азербайджан и 2 - на пшеничную муку. Ежегодные поставки всегда держались на отметке в 500 тысяч тонн.

В связи с этим Валерий Гаевский подчеркнул, что режим эмбарго не распространяется на гуманитарные отправки за рубеж и поставки в рамках международных договоров. Премьер Азербайджана заверил, что государство будет использовать все возможности, чтобы возобновить поставки зерна из России, поскольку «в этом году в Республике собрано в два раза меньше хлеба, чем в прошлом».

Под знаком встречи Артур Расизаде получил приглашение принять участие в форуме «Кавказская здравница-2011», который состоится в феврале будущего года в Кисловодске. Губернатор Ставрополья также рассказал высокому гостю о возникшей в Пятигорске инициативе разместить в санатории имени С.М. Кирова памятную доску о пребывании национального лидера Азербайджана Гейдара Алиева. В 70-х годах он дважды отдыхал здесь с семьей. Предложение было принято с благодарностью.

Пенсионный фонд информирует

ГУ-Управление Пенсионного фонда Российской Федерации по Кировскому району информирует, что с 1 октября 2010 года будет изменен график доставки пенсий через кредитные учреждения, согласно которому доставка пенсий и иных социальных выплат путем зачисления на счета по вкладам будет производиться по следующим датам:

12-го числа каждого месяца:
Новопавловск 5231/0000;
ОАО «Россельхозбанк».

13-го числа каждого месяца:
Новопавловск 5231/0015;

Старопавловская 5231/0009.
15-го числа каждого месяца:
Зольская 5231/0001;
Комсомолец 5231/0002.
16-го числа каждого месяца:
Марьинская 5231/0003;
Коммаяк 5231/0007;
Орловка 5231/0008.
19-го числа каждого месяца:
Советская 5231/0004;
Горнозаводское 5231/0010.

ГУ-Управление ПФР по Кировскому району.

(№518)

Новое в пенсионном законодательстве

Начат прием заявлений о предоставлении единовременной выплаты за счет средств материнского (семейного) капитала.

02.08.2010 года вступил в силу Федеральный закон от 28.07.2010 г. № 241-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и о порядке предоставления единовременной выплаты за счет средств материнского (семейного) капитала».

Согласно данному закону направить средства М(С)К возможно на строительство, реконструкцию объекта индивидуального жилищного строительства, осуществляемые гражданами без привлечения организации, осуществляющей строительство (реконструкцию) объекта индивидуального жилищного строительства, в том числе по договору строительного подряда, путем перечисления указанных средств на банковский счет лица, получившего сертификат. При распоряжении средствами М(С)К на строительство (реконструкцию) объекта индивидуального жилищного строительства без привлечения строительной организации (своими силами) лицу, получившему сертификат, может быть выдана часть средств, не превышающая 50 процентов размера средств М(С)К, полагающихся лицу, получившему сертификат, на дату подачи им заявления о распоряжении. Оставшаяся часть средств М(С)К может быть использована на те же цели, но не ранее чем по истечении шести месяцев со дня предыдущего использования. Также владелец сертификата на основании заявления о распоряжении может получить средства М(С)К на компенсацию затрат за построенный (реконструированный) им или его супругом (супругой) объект индивидуального жилищного строительства при условии, что объект индивидуального жилищного строительства построен (реконструирован) не ранее 01.01.2007 г.

Заявление о распоряжении средствами материнского (семейного) капитала теперь можно подать в любое время по истечении трех лет со дня рождения (усыновления) ребенка, с рождением (усыновлением) которого возникло

право на дополнительные меры государственной поддержки семей, имеющих детей: получение государственного сертификата на материнский (семейный) капитал (далее - сертификат).

Такие лица, получающие сертификат, имеют право на единовременную выплату (ЕВ) в размере 12000 рублей за счет средств М(С)К на дату подачи заявления на предоставление такой выплаты. Заявление о предоставлении ЕВ подается в Управление ПФР независимо от срока, истекшего со дня рождения (усыновления) ребенка, с рождением (усыновлением) которого возникло право на получение сертификата. Перечень документов, необходимый при подаче заявления: государственный сертификат на М(С)К; документ, удостоверяющий личность и место жительства; справка кредитной организации о реквизитах счета (или договор банковского вклада, в котором указаны необходимые реквизиты). Данная мера государственной поддержки носит временный характер, поэтому лицам, у которых право на получение сертификата возникло (возникает) с 01.01.2007 г. по 30.09.2010 г. включительно, необходимо подать заявление о предоставлении ЕВ не позднее 31.12.2010 г., а лицам, у которых право на получение сертификата возникает с 01.10.2010 г. по 31.12.2010 г. включительно, заявление о предоставлении ЕВ необходимо подать не позднее 31.03.2011 г.

По данной тематике 21 сентября 2010 года с 8.00 до 17.00 Управлением Пенсионного фонда Российской Федерации по Кировскому району будет проведен телефонный марафон «Вопрос дня». Расспросы будут даны специалистами Управления. Вопросы можно задавать по телефону 4-26-90.

Во избежание очередей просим обращаться в Управление ПФР по Кировскому району или звонить по телефону «Горячей линии» 4-26-90 для предварительной записи.

(№518)

Извещение

Кадастровым инженером ООО НПК «Кировское бюро кадастра и землеустройства» в отношении земельного участка с кадастровым номером 26:35:080601:88, расположенного примерно на расстоянии 4,66 км по направлению на северо-восток от ориентира (здание почты), адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район, п. Коммаяк, ул. Ленина, 39 (ориентир расположен за пределами участка), выполняются кадастровые работы по уточнению границ местоположения данного земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Протасов Владимир Иванович, Ставропольский край, Кировский район, с. Ново- средненское, ул. Красная, 29; тел.: 8 (87938) 35-3-06.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы

состоится 10 октября 2010 г. в 10 часов по адресу: Ставропольский край, Кировский район, в границах фермерского хозяйства «Протасов В.И.», кадастровый номер 26:35:080601:88.

С проектом межевого плана можно ознакомиться по адресу: Кировский район С.К. г. Новопавловск, ул. Журавко, 25, ООО НПК «Кировское бюро кадастра и землеустройства», контактное лицо - Нетребо Валентин Игоревич.

Возражения по проекту межевого плана принимаются с 08.09.2010 г. по 03.10.2010 г. по адресу: г. Новопавловск, ул. Журавко, 25, ООО НПК «Кировское бюро кадастра и землеустройства»; тел.: 8 (87938) 4-10-39, эл. почта KBKZ26@rambler.ru.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: к.и. 26:35:080601:70; 26:35:080601:85; 26:35:080601:90. (№522)

Извещение

Кадастровым инженером ООО НПК «Кировское бюро кадастра и землеустройства» в отношении земельного участка с кадастровым номером 26:35:080601:90, расположенного примерно на расстоянии 4,66 км по направлению на северо-восток от ориентира (здание почты), адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район, п. Коммаяк, ул. Ленина, 39 (ориентир расположен за пределами участка), выполняются кадастровые работы по уточнению границ местоположения данного земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Протасова Галина Юрьевна, Ставропольский край, Кировский район, с. Ново- средненское, ул. Красная, 29; тел.: 8 (87938) 35-3-06. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится 10 октября 2010 г. в 10 часов

по адресу: Ставропольский край, Кировский район, в границах фермерского хозяйства «Протасова Г.Ю.», к.и. 26:35:080601:90.

С проектом межевого плана можно ознакомиться по адресу: Кировский район С.К. г. Новопавловск, ул. Журавко, 25, ООО НПК «Кировское бюро кадастра и землеустройства», контактное лицо - Нетребо Валентин Игоревич.

Возражения по проекту межевого плана принимаются с 08.09.2010 г. по 03.10.2010 г. по адресу: г. Новопавловск, ул. Журавко, 25, ООО НПК «Кировское бюро кадастра и землеустройства»; тел.: 8 (87938) 4-10-39, эл. почта KBKZ26@rambler.ru.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: к.и. 26:35:080601:88; к.и. 26:35:080601:85; к.и. 26:35:080601:89. (№522)

ИЗВЕЩЕНИЕ

В соответствии со ст. 13 ФЗ № 101 от 24.07.2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» я, Гавриленко Елена Николаевна, выделю земельный участок в счет одной земельной доли в праве общей собственности на земельный участок - кадастровый номер 26:35:0800803:85, площадью 52898+/-2031 кв.м. из земель сельскохозяйственного назначения. Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир - здание почты. Участок находится примерно в 6,231 км от ориентира по направлению на юг. Участок находится в ведении МО Новосредненский сельсовет, в границах бывшего СПК «Коммаяк». Почтовый адрес ориентира: Ставропольский край, р-н Кировский, п. Коммаяк, ул. Ленина, 39.

Возражения по местоположению выделяемого земельного участка в месячный срок необходимо направить по адресу: Ставропольский край, Кировский район, с. Новосредненское, ул. Школьная, 48 «А» или г. Новопавловск, ул. Журавко, 15, Кировский отдел Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии.

ИЗВЕЩЕНИЕ

В соответствии со ст. 13 ФЗ № 101 от 24.07.2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» я, Тищенко Ольга Николаевна, выделю земельный участок в счет одной земельной доли в праве общей собственности на земельный участок - кадастровый номер 26:35:080102:319, площадью 53891+/-2031 кв.м из земель сельскохозяйственного назначения. Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир - здание почты. Участок находится примерно в 4,53 км от ориентира по направлению на юго-запад. Участок находится в ведении МО Новосредненский сельсовет, в границах бывшего СПК «Коммаяк». Почтовый адрес ориентира: Ставропольский край, р-н Кировский, п. Коммаяк, ул. Ленина, 39.

Возражения по местоположению выделяемого земельного участка в месячный срок необходимо направить по адресу: Ставропольский край, Кировский район, с. Новосредненское, ул. Школьная, 7 «А» или г. Новопавловск, ул. Журавко, 15, Кировский отдел Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии.

(№522)

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении открытого аукциона на право заключения муниципального контракта с администрацией муниципального образования Новосредненского сельсовета на капитальный ремонт кровли ДК п. Коммаяк
РЕЕСТРОВЫЙ НОМЕР ТОРГОВ З/А

1. Форма торгов: открытый аукцион.
2. Наименование, местонахождение, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер контактного телефона заказчика: администрация МО Новосредненского сельсовета – 357313, Ставропольский край, Кировский район, п. Коммаяк, ул. Ленина, 33, 2-й этаж. Контактный телефон: (87938) 35-2-72, amonss@mail.ru.

3. Предмет муниципального контракта, с указанием количества поставляемого товара, объема выполняемых работ, оказываемых услуг: капитальный ремонт кровли ДК п. Коммаяк, расположенного по адресу: Ставропольский край, Кировский район, пос. Коммаяк, ул. Ленина, 31. Объем выполняемых работ указан в Техническом задании документации об аукционе.

4. Место поставки товара, выполнения работ, оказания услуг: Ставропольский край, Кировский район, п. Коммаяк, ул. Ленина, 31.

5. Начальная (максимальная) цена контракта: 1228536 руб. (один миллион двести двадцать восемь тысяч пятьсот тридцать шесть рублей 00 копеек).

6. Срок, место и порядок предоставления документации об аукционе: со дня опубликования извещения в течение двух рабочих дней на основании заявления, поданного в письменной форме, по адресу местонахождения уполномоченного органа.

7. Официальный сайт, на котором размещена документация об аукционе: www.torgi.stavkra.ru

8. Размер, порядок и сроки внесения платы, взимаемой уполномоченным органом за предоставление документации об аукционе: не устанавливается.

9. Место, дата и время проведения аукциона: аукцион будет проводиться в 10 часов 00 минут 04 октября 2010 года по адресу: Ставропольский край, Кировский район, п. Коммаяк, ул. Ленина, 33, 2-й этаж администрации МО Новосредненского сельсовета.

10. Преимущества учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы или организациям инвалидов: не установлены.

11. Величина понижения начальной цены контракта: 5% от начальной максимальной цены контракта.

12. Дата начала и окончания подачи заявок на участие в аукционе: с 08 часов 00 мин. (время московское) 08 сентября 2010 г. до 10 часов 00 мин. (время московское) 29 сентября 2010 г.

(№616)

Обнародование распоряжения администрации Кировского муниципального района №72-р от 16 августа 2010 года «О реализации Указа Президента Российской Федерации от 01 июля 2010 года» проводится путем размещения текста документа на официальном сайте администрации Кировского муниципального района Ставропольского края <http://www.akmrsk.ru> с 04 сентября 2010 года.

Н.Г. ЛАПТЕВА, управляющий делами администрации КМР.

(№617)

12 сентября, с 9.00 до 18.00 часов, ИП Кудряшов И. П.
г. Новопавловск, пл. Ленина, ДК им. С.М. Романко
торговая марка «Лапоте» представляет коллекцию «ОСЕНЬ-ЗИМА 2010-2011».

Дубленки (Турция)
Кожа (женские и мужские)
Пальто, пухоры, куртки.

Рассрочка до -12 месяцев.
Первоначальный взнос – от 500 рублей.

Иметь при себе:
1. Паспорт и его ксерокопию (1 стр. и лист прошивки) 062-N60
2. Страховое свидетельство ПФ или водительское удостоверение
Товар сертифицирован.

Уважаемые жители многоквартирных домов,
руководители организаций!

С 8 сентября 2010 года будет производиться опрессовка
системы отопления.

Убедительная просьба проверить и закрыть все сливные
краны, прекратить ремонтные работы.

Телефоны для справок: 2-23-70, 2-10-92.

КУПЛЮ: ЗОЛОТО 583, 585° по 550 руб. за 1 грамм;
ЗУБНЫЕ КОРОНКИ, МОСТЫ по 750 руб.
за 1 г; СТАРЫЕ СОВЕТСКИЕ ЗНАЧКИ.
Телефон: 8-962-431-99-32. (14-19, №642)

Ульянишеско!

Мужик жалуется соседу:
- Представляешь, у меня со-
бака совсем тупая! Я ей говорю:
«Иди газету принеси», - а она
идет из кухни борщ варить.

- Какие льготы положены вете-
рану гражданской войны?

- Вы – ветеран гражданской
войны?! Вам же всего тридцать
лет.

• Но я был в гражданском
брачке.

• • •

- Вания, у тебя кто-нибудь зна-
комый в милиции есть?

- Есть, Вован, дружбан мой.

- А что он там делает?

- Второй месяц в КПЗ сидит.

• • •

В психбольнице у палаты с

тихим, грустным пациентом:

- Этот бедняга спятил, когда

его невеста вышла замуж за

другого.

Далее, возле двери, обитой
железом:

- А здесь кто?

- А здесь тот, другой...

• • •

- Что будем делать на Новый
год?

- Водку пить.

- Давайте не будем превращать

праздник в обычный день!

• • •

Деньги не покупают счастья,

но позволяют вам выбрать не-

счастье по вкусу.

ПРОТОКОЛ №1/2

ст. Старопавловская

02.09.2010 г.

- Кузнецова Валерия Владимировна.

Отсутствовали: Лукина Лариса Васильевна.

Таким образом, из 7 членов комиссии присутствовали на аукционе 6 членов комиссии, что составляет 86% от общего количества членов комиссии. Комиссия правомочна принимать решения. В соответствии со статьей 37 п.5.1 Федерального закона №94 - ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» и путем открытого голосования членов специальной комиссии большинством голосов аукционистом определена Ющенко Любовь Васильевна.

На аукционе присутствовали допущенные к участию по результатам рассмотрения заявок на участие в аукционе (Протокол 1/1 от 01.09.2010 г.) участники размещения заказа, которые перед началом аукциона были зарегистрированы в журнале регистрации представителей участников размещения заказа.

В процессе проведения аукциона велась видеозапись.

В аукционе участвуют присутствующие следующие участники, зарегистрированные в журнале.

№ п/п	Наименование (для юридического лица), фамилия, имя, отчество (для физического лица) участника размещения заказа	Организационно-правовая форма	Местонахождение (для юридического лица), местожительство (для физического лица)	Почтовый адрес	Номер контактного телефона
1	ООО «МЕГА-СТРОЙ» (Черныш Олег Григорьевич)	Общество с ограниченной ответственностью	355029, Ставропольский край, г.Ставрополь, ул.Индустриальная, 29	355029, Ставропольский край, г.Ставрополь, ул.Индустриальная, 29	8-928-936-76-78
2	ООО «ЮЖ-Строй» (Алиев Кади Магомедович)	Общество с ограниченной ответственностью	368581, Республика Дагестан, Дахадаевский район, с.Дигбаги	356300, Ставропольский край, г.Александровское, ул.Кирпичная,2	(86557)2-73-89, (86557)2-73-88
3	ООО «ЮСК-Элеватор-спецстрой» (Зацепило Андрей Александрович)	Общество с ограниченной ответственностью	355029, Ставропольский край, г.Ставрополь, ул.Индустриальная, 29	355029, Ставропольский край, г.Ставрополь, ул.Индустриальная, 29	8-928-936-76-78
4	ООО «Стройсервис» (Мавроди Роман Харлампиевич)	Общество с ограниченной ответственностью	357820, Россия, Ставропольский край, г.Георгиевск, ул.Ленина, 135	357820, Россия, Ставропольский край, г.Георгиевск, ул.Октябрьская,134	8-87951-2-99-38

4. Отсутствовали допущенные к аукциону участники размещения заказа:

№ п/п	Наименование (для юридического лица), фамилия, имя, отчество (для физического лица) участника размещения заказа	Организационно-правовая форма	Местонахождение (для юридического лица), местожительство (для физического лица)	Почтовый адрес	Номер контактного телефона
1	ООО «ТАЛИОНА»	Общество с ограниченной ответственностью	105066, Российская Федерация, г.Москва, улица Александра Лукьянова, док 4, корпус 1	142172, Российская Федерация, Московская область, город Щербинка, а/я 1	(8652)408940, 570606
2	ООО «Строительная фирма «Парус»	Общество с ограниченной ответственностью	357300, РФ, Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул.Ставропольская, 53	357300, РФ, Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул.Ставропольская, 53	(87938)5-13-40
3	ООО «Теплосервис»	Общество с ограниченной ответственностью	357807, Ставропольский край, Георгиевский район, ст.Незлобная, ул.Ленина, 2	357807, Ставропольский край, Георгиевский район, ст.Незлобная, ул.Ленина, 2	(87951)4-25-40, (87951)4-13-30
4	ООО «Бульвар»	Общество с ограниченной ответственностью	355003, Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. Краснофлотская, 32	355003, Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. Краснофлотская, 32	89054440215

5. В соответствии с извещением о проведении аукциона величина понижения начальной цены контракта: 5% от начальной максимальной цены контракта.

Начальная (максимальная) цена контракта составляет 977880,00 (девятьсот семьдесят семь тысяч восемьсот восемьдесят рублей 00 копеек).

6. Последнее предложение поступило от участника, зарегистрированного в журнале под № 4, Мавроди Романа Харлампиевича (ООО «Стройсервис»); начальная (максимальная) цена снижена на 35%, цена контракта составляет 635622,00 рублей (шестьсот тридцать пять тысяч шестьсот двадцать два рубля 00 копеек). Муниципальный контракт заключить по истечении 10 дней со дня опубликования протокола на официальном сайте.

9. Протокол аукциона составлен в двух экземплярах, один из которых остается у победителя.

10. Выписка из настоящего протокола аукциона будет опубликована в газете «Голос времени» и протокол размещен на официальном сайте Ставропольского края www.torgi.stavkra.ru

(№617)

Организации требуются:
• Экскаваторщики,
• Платочники.

Телефон: 5-14-50.

(1-2, №624)

Сниму квартиру

в центре г. Новопавловска.

Телефон: 8-968-27-22-474.

(№625)

Продаётся:

ДОМ

в х. Пегушки, ул. Степная, 4.
Телефоны: 8-905-467-22-06; 6-50-82, 6-50-22. (№614)

Погода В среду -
дождь, гроза, +23...+28°C. В четверг тем-
пература воздуха понизится до +16°, возможен дождь. В пятни-
цу +